

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Ефективне функціонування сучасного підприємства можливо лише у разі формування достовірної та оперативної інформації в системі його бухгалтерського обліку. Об'єктивна потреба ринку праці в фахівцях, здатних реалізовувати процеси обліку, аналізу, аудиту та оподаткування робить актуальною пропоновану Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» містить в своїй структурі чітко визначену мету підготовки фахівців, докладний опис предметної області, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, форми атестації здобувачів тощо. Також в освітньо-професійній програмі розкрито зміст підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти через чіткий зв'язок результатів навчання за спеціальністю облік і оподаткування та пропонованими освітніми компонентами. Можна підтвердити збалансованість структури освітніх компонент та їх відповідність всім ключовим вимогам до майбутнього фахівця з обліку, аудиту та оподаткування. Така відповідність декларується наведеною у освітній програмі структурно-логічною схемою підготовки фахівця. Позитивно характеризується описана в програмі система забезпечення якості вищої освіти, що проваджує ХНЕУ ім. С. Кузнеця під час реалізації рецензованої освітньо-професійної програми.

Отже, надана на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним практикам практичної діяльності та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі.

Головний бухгалтер
ТОВ «ВКП «Кам'янськхім»



Віталій ПОПІК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» (ОПП) підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» реалізується Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця. ОПП представлена системою документів, підготовлених у повній відповідності законодавчим вимогам у сфері регулювання освітнього процесу та з урахуванням контексту запитів ринку праці. ОПП містить чітко визначену мету підготовки фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності. Позитивними моментами є узгодженість ОПП з вимогами міжнародних стандартів професійної освіти бухгалтерів та спрямованість фокусу ОПП не лише на формування, а й на використання облікової інформації в діяльності суб'єктів господарювання.

У складі ОПП передбачено виділення циклів загальної та професійної підготовки, кожен з яких містить перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонент (навчальних дисциплін). Загальний обсяг програми становить 240 кредитів, що передбачає 3 роки та 10 місяців навчання (4 роки та 6 місяців для заочної форми здобуття вищої освіти). Така тривалість реалізації ОПП дозволяє здобувачам сформуванню всі необхідні фахівцю з обліку, аудиту та оподаткування компетентності, рівень сформованості яких перевіряється за допомогою переліку наведених у ОПП програмних результатів навчання. Високий рівень академічної доброчесності під час здобуття вищої освіти за ОПП досягається описаною в ОПП системою внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Перевагою програми є орієнтація на практичну підготовку, яка представлена виробничою, науково-дослідною та переддипломною практиками. Підсумковою атестацією здобувачів ОПП є захист бакалаврської дипломної роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» відповідає сучасним вимогам, є достатньо збалансованою та практично орієнтованою, містить усі необхідні компоненти, виконання яких є підставою отримання випусником програма кваліфікації бакалавра обліку і оподаткування.

Директор ТОВ «Агроконс»



Віталій КАБАЧЕНКО